
 

SEGUNDA PRUEBA 

 

 
 

 

INSTRUCCIONES GENERALES 

1. No abra este cuadernillo hasta que se le indique. 

2. La utilización de teléfonos móviles, relojes inteligentes o cualquier otro tipo de 

dispositivo dotado de conexión a Internet durante el examen supondrá la 

exclusión inmediata del proceso selectivo. 

3. El presente cuestionario consta de 60 preguntas. Para cada una de las 

preguntas se ofrecerán cuatro respuestas alternativas, de las cuáles solo es 

correcta una de ellas. 

4. Las respuestas correctas sumarán 1 punto. Las respuestas incorrectas 

restarán 0,33 puntos. Las respuestas sin contestar no sumarán ni restarán 

puntos. 

5. Dispone de 60 minutos para la realización del ejercicio. Finalizado este 

tiempo, cierre el cuadernillo y deje de escribir. 

6. Al finalizar el examen, la hoja de respuestas será el único documento que 

será entregado al Tribunal. Los exámenes se corregirán garantizando el 

anonimato de los participantes. Podrá llevarse consigo la copia de su hoja de 

respuestas y este cuadernillo. 

7. Mañana, día 23 de junio de 2023, se publicarán en la página web de las Cortes 

de Castilla y León las respuestas correctas de este ejercicio. 

 

  

NO ABRA ESTE CUADERNILLO HASTA QUE SE LE INDIQUE 
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1. Según el artículo 68 de la Constitución Española, el Congreso electo deberá ser convocado: 

A) Dentro de los veinte días siguientes a la celebración de las elecciones. 

B) Dentro de los veinticinco días siguientes a la celebración de las elecciones. 

C) Entre los treinta días y los sesenta días siguientes a la celebración de las elecciones. 

D) Entre los veinticinco días y los sesenta días siguientes a la celebración de las elecciones. 

2. Siguiendo lo dispuesto en el artículo 66 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, las 
sesiones extraordinarias de Comisión son convocadas por: 

A) El Presidente de la Comisión correspondiente.       

B) El Presidente de las Cortes de Castilla y León.       

C) El Presidente de la Junta de Castilla y León.       

D) La Mesa de las Cortes de Castilla y León.       

3. Según el artículo 36 del Estatuto de Personal de las Cortes de Castilla y León, una de las 
siguientes tareas NO corresponde al Cuerpo Subalterno: 

A) Vigilancia y custodia en el interior del recinto parlamentario. 

B) Atención de centralita de teléfonos. 

C) Colaboración en los actos protocolarios que se organicen en la Cámara. 

D) Asistencia administrativa a los órganos de la Cámara. 

4. ¿En qué ciudad se firma el Tratado CECA (Comunidad Europea del Carbón y del Acero) en abril 
de 1951? 

A) Roma.  

B) Londres. 

C) París.  

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

5. El artículo 6 del Estatuto de Autonomía establece que los símbolos de identidad exclusiva de la 
Comunidad de Castilla y León son: 

A) La bandera de Castilla y León, que es cuartelada y con el escudo de España en su interior. 

B) El blasón, la bandera, el pendón y el himno de Castilla y León. 

C) Las banderas de las provincias que integran la Comunidad. 

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

6. ¿Cuándo firma España su adhesión a las Comunidades Europeas? 

A) 1951.  

B) 1973. 

C) 1992.  

D) 1986.  

  



4 

7. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta conforme al contenido del artículo 76 de la 
Constitución Española? 

A) Es obligatorio comparecer en las Comisiones de Investigación a requerimiento de las 
Cámaras. 

B) Las Comisiones de Investigación tienen que nombrarse necesariamente por ambas 
Cámaras. 

C) Las Comisiones de Investigación pueden versar sobre asuntos de interés privado. 

D) Las conclusiones de las Comisiones de Investigación no serán vinculantes para los 
Tribunales, sin perjuicio de que el resultado de la investigación sea comunicado al Tribunal 
Supremo. 

8. Según el artículo 53 del Estatuto Básico del Empleado Público, los empleados públicos: El 
Presidente de la Comisión correspondiente. 

A) No aceptarán ningún trato de favor por parte de personas físicas o entidades privadas. 

B) Se abstendrán en aquellos asuntos en los que tengan un interés personal. 

C) Ajustarán su actuación al principio de lealtad con sus compañeros. 

D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 

9. Según el artículo 93 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, verificada una votación, 
o el conjunto de votaciones sobre una misma cuestión, cada Grupo Parlamentario: 

A) Podrá explicar el voto por un tiempo máximo de diez minutos. 

B) Podrá explicar el voto por un tiempo máximo de cinco minutos. 

C) Podrá explicar el voto por un tiempo máximo de quince minutos 

D) No hay tiempo límite para la explicación del voto. 

10. Según el artículo 99 de la Constitución Española, ¿quién propone candidato a la Presidencia 
del Gobierno? 

A) El Presidente del Senado.         

B) El Rey.           

C) El Presidente del Congreso de los Diputados.      

D) Los partidos políticos, coaliciones y agrupaciones de electores. 

11. Según el artículo 75.4 del Reglamento de la Cortes de Castilla y León, los miembros de la Junta 
de Castilla y León podrán hacer uso de la palabra siempre que lo soliciten:  

A) Sin perjuicio de las facultades que, para la ordenación de los debates, corresponden al 
Presidente de las Cortes o de la Comisión.  

B) Solo podrán hacer uso de la palabra si el Presidente de la Junta de Castilla y León lo autoriza 
para ello.   

C) Si el debate fuera para adoptar acuerdos debidamente justificados. 

D) En cualquier momento del debate y a petición de un Grupo Parlamentario y por un tiempo 
máximo de 10 minutos. 
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12. ¿Cuál de las siguientes no es una institución básica de la Comunidad de Castilla y León?  

A) Las Cortes de Castilla y León.     

B) La Junta de Castilla y León.      

C) El Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León.       

D) El Presidente de la Junta de Castilla y León. 

13. En el artículo 77.1 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León se establece que, en 
cualquier momento del debate, un Procurador podrá pedir la observancia del Reglamento. A 
este efecto: 

A) Deberá citar el artículo o artículos cuya aplicación reclame. 

B) Podrá hablar sin haber pedido y obtenido del Presidente la palabra.  

C) Podrá contestar a las alusiones por tiempo no inferior a quince minutos.  

D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 

14. Según el artículo 20 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, ¿quién debe firmar el 
escrito por el que se manifiesta la voluntad de constituir un Grupo Parlamentario?  

A) El Portavoz del Grupo.  

B) El Presidente del Grupo.  

C) Todos los Procuradores que deseen constituir el Grupo. 

D) 3 Procuradores como mínino. 

15. Según se recoge en el artículo 91.1 del Estatuto de Autonomía de Castilla y León, la iniciativa 
de la reforma del Estatuto ante las Cortes de Castilla y León corresponderá:   

A) A 70 Procuradores y a la Junta de Castilla y León.   

B) A una tercera parte de sus miembros o a la Junta de Castilla y León.  

C) A una quinta parte de sus miembros o a la Junta de Castilla y León.  

D) A la delegación elegida para su tramitación y a la Junta de Castilla y León. 

16. ¿Quiénes podrán presentar proposiciones no de ley a través de las que formulen propuestas de 
resolución a las Cortes, según el artículo 162 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León? 

A) Los Grupos Parlamentarios con la firma del Presidente de las Cortes. 

B) El Presidente de las Cortes, oída la Junta de Personal. 

C) Los Grupos Parlamentarios o un Procurador con la firma de su Portavoz a efectos de 
conocimiento. 

D) Los Consejeros y Directores Generales de la Junta de Castilla y León. 

17. El artículo 154 de Reglamento de las Cortes de Castilla y León dice que toda interpelación podrá 
dar lugar:  

A) A una moción en que las Cortes manifiesten su posición. 

B) A la intervención de todos los Procuradores que asistan a la Comisión.  

C) A una pregunta que deberá formularse al Presidente de las Cortes de Castilla y León. 

D) No existe la interpelación, solo la moción. 
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18. Según el artículo 3 del Estatuto de Personal de las Cortes de Castilla y León, el Secretario 
General-Letrado Mayor, en caso de enfermedad, será sustituido por:  

A) El Letrado de mayor edad de la Cámara. 

B) El Letrado de menor edad de la Cámara. 

C) El Letrado de más antigüedad de la Cámara. 

D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 

19. La Constitución Española ha sido reformada: 

A) Nunca.  

B) En dos ocasiones: en 1992 y en 2015. 

C) En una única ocasión: en 1992. 

D) Todas las respuestas anteriores son falsas. 

20. Según el artículo 100 de la Constitución Española, los Ministros: 

A) Son nombrados por el Presidente del Gobierno.  

B) Son propuestos por el Presidente del Congreso.  

C) Son nombrados por el Rey, a propuesta del Presidente del Gobierno.  

D) Son elegidos por el Congreso de los Diputados de entre sus miembros. 

21. Según el artículo 20 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, la constitución de los 
Grupos Parlamentarios se hará:  

A) Dentro de los cinco días siguientes a la sesión constitutiva de las Cortes 

B) Dentro de los siete días siguientes a la sesión constitutiva de las Cortes.  

C) Dentro de los doce días siguientes a la sesión constitutiva de las Cortes.  

D) Dentro del mes siguiente a la sesión constitutiva de las Cortes. 

22. Según el artículo 6.2 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, los Procuradores tendrán 
derecho a formar parte, al menos: 

A) De una o varias Comisiones.  

B) De una o dos Comisiones. 

C) De una Comisión.         

D) De todas las Comisiones Legislativas. 

23. Según el artículo 14 del Estatuto Básico del Empleado Público, los empleados públicos tienen 
derecho a:  

A) Ser informado por sus superiores de las tareas a desarrollar. 

B) A la formación continua preferentemente en horario laboral. 

C) A la intimidad en su geolocalización.  

D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 
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24. Según el artículo 71 del Estatuto de Personal de las Cortes de Castilla y León, la Junta de 
Personal:    

A) Está formada por cinco miembros, uno de ellos del Procurador del Común. 

B) Se renovará cada Legislatura. 

C) Tendrá una composición equilibrada de hombres y mujeres.    

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

25. Según el artículo 83 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, los acuerdos serán válidos 
cuando: 

A) Hayan sido aprobados por la mayoría absoluta de sus miembros, sin perjuicio de las 
mayorías especiales que establecen el Estatuto de Autonomía, las demás leyes y este 
Reglamento. 

B) Hayan sido aprobados por la mayoría simple de sus miembros, sin perjuicio de las mayorías 
especiales que establecen el Estatuto de Autonomía, las demás leyes y este Reglamento 

C) Hayan sido aprobados por la mayoría de dos tercios de sus miembros, sin perjuicio de las 
mayorías especiales que establecen el Estatuto de Autonomía, las demás leyes y este 
Reglamento. 

D) Hayan sido aprobados por la mayoría de tres quintos de sus miembros, sin perjuicio de las 
mayorías especiales que establecen el Estatuto de Autonomía, las demás leyes y este 
Reglamento. 

26. En el artículo 89 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León se establece que, las 
votaciones para la investidura del Presidente de la Junta, la moción de censura y la cuestión de 
confianza:   

A) Serán públicas por llamamiento. 

B) Serán secretas. 

C) Será el Presidente de las Cortes de Castilla y León quien optará por la que crea conveniente 
en ese momento.  

D) Serán ordinarias, oída la Junta de Portavoces. 

27. Según el artículo 160 de la Constitución Española, el Presidente del Tribunal Constitucional: 

A) Será nombrado por el Rey, a propuesta del Presidente del Gobierno.  

B) Es nombrado por un periodo de nueve años, renovándose cada tres.  

C) Es nombrado a propuesta del Consejo General del Poder Judicial. 

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

28. El artículo 69 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León establece que las sesiones del 
Pleno serán públicas, con las siguientes excepciones:  

A) Cuando lo acuerde el Pleno por mayoría absoluta de sus miembros, a iniciativa de la Mesa 
de las Cortes, de la Junta de Castilla y León, de un Grupo Parlamentario o de la quinta parte 
de los miembros de las Cortes. 

B) Cuando se debatan propuestas, dictámenes, informes o conclusiones elaboradas en el seno 
del Consejo de Gobierno de la Junta de Castilla y León. 

C) Cuando se trate de cuestiones concernientes al Gobierno de la Nación o de sus Ministros. 

D) Las sesiones del Pleno no serán públicas; no obstante, podrán asistir los Presidentes de las 
Diputaciones Provinciales. 
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29. El artículo 73.1 del Reglamento de la Cortes de Castilla y León establece que el orden del día 
del Pleno puede ser alterado por acuerdo de éste a propuesta del Presidente o: 

A) A petición de un Grupo Parlamentario tramitando la solicitud ante la Mesa de las Cortes de 
Castilla y León. 

B) A petición de dos Grupos Parlamentarios o de una quinta parte de los miembros de las 
Cortes. 

C) A petición del Presidente de las Cortes, según establece el Estatuto de Autonomía. 

D) El orden del día no puede alterarse nunca. 

30. Según el artículo 72 de la Constitución Española, los Reglamentos del Congreso y del Senado 
son aprobados: 

A) Por el Rey. 

B) Por las propias Cámaras, requiriendo mayoría absoluta en una votación final sobre su 
totalidad.   

C) Por el Gobierno, requiriendo unanimidad del Consejo de Ministros. 

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

31. Según el artículo 8 del Estatuto Básico del Empleado Público, son empleados públicos: 

A) Quienes desempeñan funciones retribuidas en las Administraciones Públicas al servicio de 
los intereses privativos generales. 

B) Quienes desempeñan funciones, retribuidas o no, en las Administraciones Públicas al 
servicio de los intereses generales. 

C) Quienes desempeñan funciones retribuidas sólo en Ayuntamientos y Ministerios al servicio 
de los intereses generales. 

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.  

32. Según el artículo 97 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, la Mesa de las Cortes, 
previo acuerdo de la Junta de Portavoces, podrá acordar que un asunto se tramite por el 
procedimiento de urgencia: 

A) A petición de dos Grupos Parlamentarios. 

B) A petición de una quinta parte de los Procuradores. 

C) A petición de la Junta de Portavoces. 

D) A petición del Procurador del Común. 

33. Según el artículo 55 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, no podrán formar parte 
de la Diputación Permanente: 

A) Los Procuradores que formen parte de la Mesa de las Cortes.  

B) Los Portavoces de los Grupos Parlamentarios.  

C) Los miembros de la Junta de Castilla y León.  

D) Los Procuradores que formen parte de la Comisión de Estatuto. 
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34. ¿Cuántos Grupos Parlamentarios (incluido el Grupo Mixto) se han constituido en la XI 
Legislatura? 

A) 6.  

B) 4.    

C) 5.  

D) 3. 

35. Los miembros de las Cortes de Castilla y León reciben la denominación de:   

A) Parlamentarios.  

B) Procuradores.  

C) Diputados. 

D) Senadores. 

36. Según el artículo 14 del Estatuto Básico del Empleado Público, los empleados públicos tienen 
derecho, entre otros: 

A) A percibir las retribuciones y las indemnizaciones por razón del servicio.  

B) A la inamovilidad en la condición de funcionario de carrera. 

C) A la libertad de expresión dentro de los límites del ordenamiento jurídico. 

D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 

37. Según el artículo 51 del Estatuto de Personal de las Cortes de Castilla y León, un funcionario 
autorizado a participar en una comisión de servicios organizada por el Gobierno alemán durante 
3 meses, ¿se encontrará en servicios especiales?  

A) Sí. 

B) No. 

C) Sí, si tiene interés para las Cortes de Castilla y León, y así ha sido calificada por la Mesa de 
la Cámara. 

D) Sí, siempre y cuando haya solicitado de manera previa la compatibilidad y la Mesa de la 
Cámara así lo haya dictaminado. 

38. Según el artículo 56 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, en los casos de disolución 
o expiración del mandato parlamentario, la Diputación Permanente:   

A) Ejercerá el control de la Cámara.  

B) No ejercerá ningún control.  

C) Ejercerá, cuando corresponda, el control de la legislación delegada.  

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

39. Según se recoge en el artículo 37.1 del Estatuto de Autonomía, ¿quién puede acordar la 
disolución anticipada de las Cortes de Castilla y León? 

A) El Presidente de las Cortes de Castilla y León. 

B) El Presidente de la Junta de Castilla y León, bajo su exclusiva responsabilidad y previa 
deliberación de la Junta. 

C) La mayoría simple de los Procuradores.  

D) El Rey. 
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40. ¿Cuál de los siguientes instrumentos normativos del Derecho de la Unión Europea no es 
vinculante? 

A) El Reglamento. 

B) La Directiva.   

C) La Decisión. 

D) La Recomendación. 

41. Siguiendo lo dispuesto en el artículo 72 de las Cortes de Castilla y León, el orden del día del 
Pleno de las Cortes de Castilla y León se fijará: 

A) Por el Presidente de las Cortes de acuerdo con la Junta de Portavoces.  

B) Por el Presidente de las Cortes de acuerdo con la Mesa de la Cámara. 

C) Por el Presidente de la Junta de acuerdo con la Junta de Portavoces. 

D) Por el Presidente de la Junta de acuerdo con la Mesa de las Cortes.  

42. Según el artículo 166 de la Constitución Española, ¿a quién corresponde la iniciativa de reforma 
de la Constitución? 

A) Al Gobierno, al Congreso, al Senado y a la ciudadanía, a través de la iniciativa legislativa 
popular. 

B) Al Gobierno y al Senado. 

C) Al Gobierno, al Congreso, al Senado y a las Asambleas de las Comunidades Autónomas. 

D) A las Cortes Generales y a las Asambleas de las Comunidades Autónomas. 

43. Según el artículo 22 del Estatuto Básico del Empleado Público, las retribuciones de los 
funcionarios de carrera se clasifican en: 

A) En básicas y complementarias. 

B) Básicas y extraordinarias. 

C) Ordinarias y extraordinarias. 

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

44. Según el artículo 57 del Estatuto de Personal de las Cortes de Castilla y León, un funcionario 
NO está obligado a solicitar la compatibilidad cuando: 

A) Esté invitado a participar en un Tribunal Calificador para el ingreso en la administración. 

B) Se dedique en sus ratos libres a realizar obras de arte y venderlas.  

C) Participe en un coloquio en la radio.  

D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 

45. Según el artículo 11 del Estatuto Básico del Empleado Público, en cuanto al personal laboral 
temporal, los procedimientos de selección se regirán por:  

A) Los principios de celeridad, si es necesario, además de igualdad y confiabilidad. 

B) Los principios de igualdad, capacidad y mérito, pero nunca por el de celeridad. 

C) Los principios de capacidad, mérito, igualdad y por el de celeridad en caso de necesidad y 
urgencia. 

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 
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46. El Estatuto de Autonomía de Castilla y León, aprobado por la Ley Orgánica 4/1983, de 25 de 
febrero, ha sido reformado por: 

A) La Ley Orgánica 4/1994, de 24 de marzo, y por la Ley Orgánica 11/1999, de 8 de enero. 

B) La Ley Orgánica 1/1994, de 8 de enero, y por la Ley Orgánica 11/1999, de 24 de marzo. 

C) La Ley Orgánica 11/1994, de 24 de marzo, y por la Ley Orgánica 4/1999, de 8 de enero.  

D) La Ley Orgánica 1/1994, de 8 de enero, y por la Ley Orgánica 4/1999, de 8 de enero. 

47. Según el artículo 36 del Estatuto de Personal de las Cortes de Castilla y León, ¿cuál de las 
siguientes tareas no le corresponde al Cuerpo Subalterno?  

A) La realización de una fotocopia a un Administrativo.  

B) La realización de fotocopias a los Letrados.  

C) El inicio de un expediente de compra de papel.  

D) La distribución de documentación al Cuerpo Técnico. 

48. Según el artículo 75 de la Constitución Española, ¿en quién puede el Congreso y el Senado 
delegar la aprobación de proyectos y proposiciones de ley?  

A) En las Comisiones de Estudio e Investigación. 

B) En las Comisiones Legislativas Permanentes. 

C) En las Comisiones Legislativas No Permanentes. 

D) En las ponencias. 

49. ¿Mediante qué tratado se transforma la Comunidad Económica Europea en Unión Europea en 
1992? 

A) Tratado de Maastricht. 

B) Tratado de Lisboa. 

C) Tratado de Ámsterdam. 

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

50. En el artículo 108 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se establece que la iniciativa 
legislativa ante las Cortes de Castilla y León corresponde:  

A) A las Diputaciones Provinciales de Castilla y León.  

B) La iniciativa legislativa no está contemplada en el Reglamento de la Cámara.  

C) A los Procuradores en los términos que establece el Reglamento. 

D) Al Presidente del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León. 

51. Según el artículo 91 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, la votación secreta podrá 
hacerse: 

A) A mano alzada o por papeletas. 

B) Por papeletas o por procedimiento electrónico. 

C) Por llamamiento o por papeletas. 

D) En todo caso, por procedimiento electrónico. 
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52. Según el artículo 66 del Estatuto de Personal de las Cortes de Castilla y León, la prescripción 
de las faltas se producirá: 

A) Las leves, al mes. 

B) Las graves, al año. 

C) Las muy graves, a los cuatro años.  

D) Las faltas nunca prescriben. 

53. Según el artículo 16 de la Ley 3/2001, de 3 de julio, del Gobierno y de la Administración de la 
Comunidad de Castilla y León, ¿cuál de las siguientes no se corresponde con una atribución de 
la Junta de Castilla y León? 

A) Aprobar y remitir los Proyectos de Ley a las Cortes de Castilla y León, así como acordar su 
retirada en los términos que establezca el Reglamento de la Cámara. 

B) Aprobar y remitir los Anteproyectos de Ley a las Cortes de Castilla y León, así como acordar 
su retirada en los términos que establezca el Reglamento de la Cámara. 

C) Aprobar el Proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad Autónoma y remitirlo a las 
Cortes de Castilla y León. 

D) Ejecutar y desarrollar sus propios Presupuestos. 

54. ¿Por cuántos años son elegidos los eurodiputados? 

A) 3 años. 

B) 4 años. 

C) 5 años. 

D) 6 años. 

55. Según el artículo 2 del Estatuto Básico del Empleado Público, un graduado en físicas, 
actualmente trabajando en el proyecto de investigación de rayos-x en el Ministerio de Ciencia e 
Innovación, puede regirse por normas singulares diferentes a dicho Estatuto: 

A) Sí. 

B) No. 

C) Según el Ministerio.  

D) Según el año de ingreso en la Administración. 

56. Por regla general, según el artículo 68 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, las 
sesiones se celebrarán: 

A) De martes a jueves, ambos inclusive. 

B) De lunes a sábado, ambos inclusive. 

C) De lunes a viernes, ambos inclusive. 

D) Los lunes, martes y miércoles. 

57. Según el artículo 135 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, la propuesta de candidato a 
la Presidencia de la Junta de Castilla y León deberá formularse, como máximo, en el término de: 

A) Diez días desde la constitución de las Cortes o el cese del Presidente.  

B) Quince días desde la constitución de las Cortes o el cese del Presidente.  

C) Veinte días desde la constitución de las Cortes o el cese del Presidente.  

D) Un mes desde la constitución de las Cortes o el cese del Presidente. 
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58. Según el artículo 2 del Estatuto de Personal de las Cortes de Castilla y León, la creación de 
dependencias es competencia de: 

A) El Presidente de la Cámara.  

B) El Secretario General de la Cámara. 

C) La Mesa de las Cortes de Castilla y León, a propuesta del Presidente. 

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

59. Según el artículo 81 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, cuando el Presidente, los 
Vicepresidentes o los Secretarios de las Cortes o de la Comisión deseen tomar parte en el 
debate:  

A) Podrán hacerlo desde la Mesa.  

B) Abandonarán su lugar en la Mesa y no volverán a ocuparlo hasta que haya concluido la 
discusión del tema de que se trate.  

C) Abandonarán su lugar en la Mesa y no volverán a ocuparlo hasta que haya concluido el 
punto del orden del día de que se trate. 

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

60. ¿Cuál de los siguientes personajes NO fue ponente en la redacción de la Constitución 
Española?  

A) Jordi Solé Tura. 

B) Manuel Fraga Iribarne. 

C) Torcuato Fernández-Miranda y Hevia. 

D) José Pedro Pérez-Llorca Rodrigo. 

             
  

 

 

1. Las sentencias del Tribunal Constitucional, según el artículo 164 de la Constitución Española: 

A) Se publican en el Boletín Oficial del Estado. 

B) Tienen valor de cosa juzgada desde el día de su publicación. 

C) No admiten votos particulares. 

D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 

2. ¿Cuál de las siguientes NO es una causa por la que un Procurador perderá su condición de tal 
según el artículo 18 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León? 

A) Por cualquier decisión judicial que anule la elección o proclamación del Procurador.  

B) Por renuncia del Procurador, presentada personalmente ante la Mesa de las Cortes.   

C) Por fallecimiento o incapacitación del Procurador, declarada ésta por decisión judicial firme. 

D) Por extinción del mandato al transcurrir su plazo o disolverse la Cámara, sin perjuicio de la 
prórroga en sus funciones de los miembros titulares y suplentes de la Diputación 
Permanente hasta la constitución de las nuevas Cortes. 

PREGUNTAS DE RESERVA 
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3. Según el artículo 18 del Estatuto Básico del Empleado Público, la promoción interna de los 
funcionarios de carrera se realizará mediante procesos selectivos que garanticen el 
cumplimiento de los principios constitucionales de: 

A) Igualdad y los contemplados en el artículo 52 del referido Estatuto. 

B) Igualdad, transparencia y honestidad. 

C) Igualdad, mérito y capacidad, así como los contemplados en el artículo 55.2 del referido 
Estatuto. 

D) Igualdad, mérito, capacidad y solidaridad, así como los contemplados en el artículo 55.2 del 
referido Estatuto. 

4. Según el Título III del Estatuto de Personal de las Cortes de Castilla y León, ¿quién NO es 
personal al servicio de las Cortes de Castilla y León? 

A) El personal de plantilla. 

B) Aquel que, en virtud de nombramiento legal, se halle incorporado a la misma con carácter 
permanente. 

C) Aquel que desempeñe cargos de libre designación considerados como de confianza o 
asesoramiento especial, no reservados al personal de plantilla. 

D) Aquel que, por relación contractual, preste sus servicios para la realización de funciones que 
puedan ser desempeñadas por personal de plantilla o eventual. 

5. El artículo 30 del Estatuto de Personal de las Cortes de Castilla y León establece que el cuerpo 
Subalterno se integrará en uno de los siguientes Grupos:  

A) Grupo A. 

B) Grupo D. 

C) Gupo H. 

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

6. Según el artículo 9 del Estatuto de Personal de las Cortes de Castilla y León, los Servicios 
Jurídicos dependen orgánica y funcionalmente: 

A) Del Secretario General-Letrado Mayor. 

B) Del Presidente de la Cámara. 

C) De la Mesa de las Cortes de Castilla y León. 

D) De los Letrados de la Cámara. 

7. Según el artículo 52 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, durante los periodos 
ordinarios de sesiones se celebrarán, al menos: 

A) Una sesión del Pleno cada mes. 

B) Dos sesiones del Pleno cada mes.  

C) Tres sesiones del Pleno cada mes.   

D) Cuatro sesiones del Pleno al mes. 

8. Según el artículo 21.3 del Estatuto de Autonomía de Castilla y León, la convocatoria de 
elecciones se realizará por: 

A) El Rey.   

B) El Presidente del Gobierno.          

C) El Presidente de la Junta de Castilla y León. 

D) El Presidente de las Cortes de Castilla y León.       
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NO ABRA ESTE CUADERNILLO HASTA QUE SE LE INDIQUE 


